



对愿景与传承的认可：丹斯里林福山荣获 2025 年度杰出房地产企业家奖项

- 该奖项旨在表彰马来西亚房地产领域富有远见的领导力和卓越的创业精神。

(吉隆坡 10 日讯) – 林木生集团（“LBS”）执行主席丹斯里拿督斯里林福山太平局绅博士工程师，（“丹斯里”），在吉隆坡香格里拉酒店举行的 2025 年马来西亚房地产卓越奖项 (TEPEA) 颁奖典礼上，荣获 2025 年杰出房地产企业家奖项。

这项殊荣旨在表彰具有远见卓识的领导者，他们的卓越领导力、创新精神和创业精神对马来西亚房地产行业产生重大影响，为可持续增长和长期价值发展树立了新的标杆。

在丹斯里的战略领导下，LBS 从一家规模不大的建筑公司发展成为马来西亚首屈一指、备受尊敬的房地产开发商之一。集团多元化业务组合涵盖住宅、商业和城镇开发，遍及全国各地。在集团 “8 × 8 战略”的指导下，LBS 以八大支柱为核心—住宅、工业及商业、土地储备优化、追求卓越、员工赋能、客户体验、可持续发展和社区福祉。这些支柱共同强化了 LBS 的使命，即为所有利益相关者创造长期价值和深远影响。

“从先父，已故拿督斯里林木生手中接管公司后，我始终坚信，成功源于坚守价值观，同时适应不断变化的市场动态。多年来，LBS 已从一家家族企业发展成为一家以目标为导向的开发商，并以我们的 8 X 8 战略为指导—不仅建造房屋，更是建造能够激发福祉和促进进步的社区。这项奖项是对 LBS 全体成员奉献精神的肯定，也是对我们共同致力于推动可持续发展和为马来西亚房地产行业做出贡献的认可。”丹斯里说道。

由 The Edge Malaysia 每年颁发的“卓越房地产奖”旨在表彰马来西亚房地产行业的成就和贡献。The Edge Malaysia 的“杰出房地产企业家奖”，则特别表彰那些凭借远见卓识和战略执行力，不仅推动企业成功，更提升马来西亚房地产开发水平的商业领袖。

~完~